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Ata nº 021/15 

                        Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de 2015, as 18h00min, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi 

feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 020/15, que foi posta em 

discussão, e como ninguém se manifestou posta em votação e aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 0172/15 de 

21 de agosto de 2015, que apresentam os Projetos de Leis Municipais a seguir. O Sr. 

Presidente deixa baixado os seguintes Projetos: Projeto nº 049/15, Projeto nº 050/15 e o 

Projeto nº 051/15 para ser analisado. Na mesma oportunidade foi feita a leitura do Projeto de 

Lei Municipal n°045/15 de 10 de agosto de 2015 que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar despesas para comemoração do mês Farroupilha 2015. Pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, falou que o Projeto 

ficou baixado para melhor ser analisado pois não sabe para que ou para quem vai ser 

destinada essa quantia, ressaltou que já existe um Galpão Crioulo e não vê a necessidade de 

mais um, falou também que estiveram conversando com o Sr. Vice- Prefeito onde foi 

discutido sobre o projeto onde chegar a um consenso, Mauri diz ainda que a única entidade 

que não usufruiu nenhum auxilio do Município ate o momento foi o Grupo Nativo Coração de 

Potro, disse estar a favor desses recursos mas espera que todas as entidades sejam 

beneficiadas, espera que o Sr. Vice- Prefeito cumpra com o prometido com o Patrão Diego e 

Rodrigo Gazzoni. Por fim convidou a todos para um jantar dançante que será realizado no dia 

25 de setembro, com fichas limitadas e com animação do Grupo Elo Campeiro, comentou 

ainda sobre o Projeto que seria colocado em votação em seguida onde o mesmo diz ser 

favorável, Projeto que diz respeito a um valor a ser repassado de R$ 10.000,00 (dez mil reais), 

para uma gravação de um CD, salientou que o valor destinado de R$ 8.000,00 (oito mil reais), 

para Semana Farroupilha é pouco em relação a gravação do CD, comentou ter feito uma 

indicação a um tempo atrás que fosse doado para cada entidade no mínimo um valor de R$ 

3.000,00 (três mil reais), onde o Prefeito prometeu repassar esses valores na Semana 
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Farroupilha. Agradeceu o uso da palavra. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 047/15 de 14 de agosto de 2015 que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

prorrogar contratação em Caráter Temporário. O Projeto foi colocado em discussão, como 

ninguém fez uso da palavra foi posto em votação recebeu a aprovação unânime. Também foi 

feito a leitura do Projeto Municipal n° 048/15 de 18 de agosto de 2015, Abre Crédito Especial 

de R$ 10.000,00 por redução orçamentária. Como ninguém se manifestou o Projeto foi 

colocado em votação recebendo a aprovação unânime. Como não havia mais Projetos e nem 

indicações, passou-se para os assuntos gerais. Com a palavra o Srª. Vereadora Leandra, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, Secretários e demais pessoas presentes, 

fez a leitura de um texto sobre a vinda de dois caminhões do Deputado Sr. Hernani Polo, onde 

a mesma diz ser mais uma conquista para nossos Munícipes, comentou também sobre o 

desfile que aconteceu na Frinape onde a candidata Diana Franklin da Silva fez uma boa 

representação do nosso Município, agradeceu e parabenizou o empenho da candidata e as 

demais pessoas que estiveram envolvidas neste evento. Agradeceu o uso da palavra. Com a 

palavra o Sr. Vereador Jaime cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e as pessoas 

presentes, comentou sobre a viagem a Brasília-DF, disse que em onze anos de mandato de 

Vereador nunca havia participado do Congresso da marcha dos Vereadores, falou que 

estiveram prestigiando uma belíssima palestra, onde foram tantos assunto e um foi sobre o 

PAC Federativo, recursos estes da União destinados aos Municípios, entende que seria melhor 

descentralizar os mesmos, destinando aos Estados e aos demais Municípios, pois são eles que 

cuidam da realidade do povo Brasileiros, falou também que entre tantas pessoas havia a 

presença de vários Deputados, achou tudo de muita importância. Outro assunto que levou a 

tribuna foi sobre o oficio para o Deputado Sr. Onyx Lorenzoni foi um pedido de recurso para 

ampliação da praça da nossa cidade, diz ter se passado três anos e nada fizeram por ela. Por 

fim agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente comentou também sobre a viagem a 

Brasília-DF onde a mesma foi muita proveitosa, acredita que o nosso Município possa 

melhorar indo em busca de novos recursos. Jaime reforça dizendo que quem tiver 

oportunidade de ir tem que aproveitar. Sr. Presidente salientou que na mídia o nosso País está 

em crise, mas na realidade está muito pior, estiveram conversando com o contador do tribunal 
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de Contas que controla a Presidência e o Sr. Presidente Ivo disse ter se assustado do valor da 

dívida que foi retirado dos cofres Públicos sem ter aprovação do Congresso Nacional. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a Sessão Ordinária será realizada no 

dia 14 de setembro, às 19hs do corrente. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão Ordinária. 

 

 

Sala das Sessões em 14 de setembro de 2015. 

 

Ivo Bartzsch - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Mauri Balbinot - 2º Secretário 

 


